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Лексика - Міхаель Кюнен 

15 - ГРОМАДЯНСТВО 
 Революція Просвітництва замінила провідну роль дворянства і духовенства 
на панування буржуазії. Відтак, громадянин став моделлю західного типу 
демократії та домінуючим типом людини в соціально-економічній формі 
ліберального капіталізму, які постали з духу Просвітництва. 

Але якщо під поняттям громадянина ще розуміли ідеальний образ вільної, 
самостійної та відповідальної 
особистості, то дійсність дуже 
швидко довела, що такий 
індивідуалізм може призвести лише 
до грубого матеріалізму і що 
громадянином насправді є лише та 
людина, яка хоче заробляти, а не 
служити, яка ставить свій добробут 
вище за добробут громади і хоче 
бачити себе центром світу. Його 
комфорт, його вузьколоба мораль, 
його рівень життя мають бути 
мірилом життя і центром зусиль 
держави. Волевиявлення 
громадянина на цьому вичерпується. 
Сьогоднішній матеріалістичний 
мінусовий світ виник саме з цього 
духу. 

Тому націонал-соціалізм розуміє 
буржуазію як людський образ 
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матеріалізму, який він долає через етику робітничого класу. 

"Світ громадянина поступається місцем світу працівника". 

Це є важливою передумовою подолання занепаду через націонал-
соціалістичну революцію. 

Якщо буржуазія в Німеччині вже історично віджила своє після Першої 
світової війни і була відтіснена захопленням влади Націонал-соціалістичною 
німецькою робітничою партією, хоча, на жаль, і не подолана повністю, то 
після Другої світової війни вона була повернута до влади західними 
державами-переможницями у ФРН і з того часу домінує у суспільно-
державному житті та характері німецького народу.  

Німецька буржуазія, яка з 1945/56 рр. також вступила в союз з 
американізмом, стала, таким чином, остаточно чумою німецького 
національного організму, одужання якого можливе лише через її повне 
подолання.  

У політичному плані це відбувається із захопленням влади Націонал-
соціалістичною партією, а в культурному - через боротьбу фолькістської 
культурної революції. 

 

16 - 
ХРИСТИЯНСТВО 

Як світогляд біологічного гуманізму, 
націонал-соціалізм спирається на 
реальність життя, визначену законами 
природи. Тому для неї люди і раса 
знаходяться в центрі всіх думок, 
почуттів і дій. Всі без винятку прояви 
і прояви людського життя є 
результатом біологічної природи 
людини, а отже, її расової та етнічної 
приналежності, і вони мають сенс і 
цінність лише тоді, коли служать 
збереженню і розвитку виду!  

Питання релігії також має 
оцінюватися на цьому тлі. Націонал-
соціалістичний світогляд містить 
етику ціннісного ідеалізму, але є 
релігійно толерантним. Вона не 
вимагає релігійних послань і форм, 
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але залишає свободу віросповідання кожному члену народу. Єдиним 
обмеженням є мета збереження і розвитку виду, яка зобов'язує всіх і вся, 
через що не може бути допущена жодна релігійна громада, яка суперечить 
цій меті. Відповідно, націонал-соціалізм також розрізняє позитивне і 
негативне християнство. 

Християнство здійснило першу в історії Європи справжню революцію і 
призвело до тотальної переоцінки всіх цінностей, на той час ще багато в 
чому традиційних порядків античного світу (див. Традиція). Негативним 
моментом було те, що мислення і почуття іудаїзму, з усім його догматизмом і 
фанатизмом, проникали в європейську культуру. Це негативне, юдофобське 
християнство мало руйнівні наслідки, стало головним чинником 
європейського занепаду, як довів, зокрема, Ф. Ніцше, і тим самим поставило 
під загрозу збереження і розвиток виду арійської людини (див. Арійський).  

Однак існує і позитивне, неіудаїзоване християнство, яке пристосувалося до 
почуттів і цінностей арійської людини, яке у своїй ідеї "любові до 
ближнього" (товаришів по народові) містить релігійне обґрунтування 
народної общини і волькіш-соціалізму, а отже, позитивно впливає на 
збереження і розвиток цього виду. Заповідь любові позитивного 
християнства, що розуміється з точки зору виду і природи, відповідає 
саморозумінню націонал-соціалізму як зв'язку любові і взаєморозуміння між 
людьми. 

Німеччина була християнською країною від початку своєї історії. Це не може 
бути змінено політичним рухом - як би вольовим рішенням - без нового і 
небезпечного розколу в мисленні і почуттях народних товаришів. Націонал-
соціалістична робітнича партія Німеччини свідомо залишає відкритим 
питання про те, чи потрібна німецькому народові також волькістсько-
релігійна, нехристиянська реформація. Але це в жодному разі не може бути 
завданням політичної партії, якій, незалежно від релігійних переконань, 
можуть і повинні заявити про свою підтримку всі представники народу, для 
яких збереження і розвиток виду є найвищою цінністю.  

Тому в пункті 24 своєї партійної програми НСДАП вимагає свободи всіх 
релігійних конфесій, якщо вони не спрямовані проти народу і держави 
німців, бореться з єврейсько-матеріалістичною бездуховністю сучасного 
мінусового світу і як організація сповідує позитивне християнство, заповідь 
любові якого відповідає вирішальній етичній заповіді націонал-соціалізму і, 
таким чином, фундаменту прийдешнього Нового порядку, як це закладено як 
наріжний камінь у партійну програму НСДАП: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС ПОНАД ОСОБИСТИЙ! 
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17 - ЗАХИСТ 
 Біологічний гуманізм, як наукова 
епістемологія націонал-соціалізму, 
визначає людину як 
самовідповідальну природну істоту з 
біологічною схильністю до творення 
культури, яка є життєздатною лише 
як суспільна істота.  

Як природна істота, людина, як і все 
живе, підпорядковується законам 
природи: Спадковість, диференціація 
і боротьба за існування з його 
відбором і вимиранням - назвемо 
лише найважливіші з них.  

Для ще багато в чому несвідомої 
первісної людини таке життя і 
виживання в природі і з природою ще 
цілком природне. Але людина несе в 
собі і біологічну схильність до 
творення культури, яка, як і всі 
біологічні схильності всіх живих 
істот, служить лише одній меті: збереженню і розвитку виду - тобто 
виживанню і вищому розвитку виду. Ця схильність людини стає історично 
потужною з відмовою від життя мисливця-збирача і, пов'язаним з цим, 
переходом до осілої селянської культури (див. також Селянство). Він 
розгортається в чоловічих союзах жерців і воїнів (див. воїнство), які 
уможливлюють встановлення монархії, як первісної форми держави. Цими 
шляхами розвивалася культура аріїв. Однак, як і кожній культурі, арійській 
культурі постійно загрожує небезпека занепаду. 

Занепад починається, як тільки культурний розвиток відривається від свого 
призначення як допомога збереженню і розвитку виду, стає самостійним і 
тим самим вступає в протиріччя з життям і законами природи. Таким чином, 
занепад призводить до загибелі культури і, як правило, людей, які її 
підтримують.   
Як тільки культура і природа вступають у протиріччя, настає декаданс, який 
викликає процес розпаду, спочатку повільний і непомітний, але потім 
неухильно прискорюється, закінчуючись занепадом культури, а нерідко і 
загибеллю народу (див. також народ).  

У більш вузькому сенсі декаданс розуміється як остання стадія занепаду 
культури. Він характеризується тим, що: 

 



5 

 Матеріалізм як панівне ставлення до життя; 

 Ціннісний релятивізм; 

 Вирівнювання статей (див. жіночий рух); 

 Зниження народжуваності; 

 Неправильна генетика; 

Через цю останню стадію занепаду ламається воля до життя народу, який 
тому зазвичай не переживає знищення своєї культури. 

У сьогоднішньому мінусовому світі панує американізм, який став 
всесвітньою рушійною силою занепаду в сьогоденні. Він загрожує всім 
расам, народам і культурам, так що вперше в історії все людство одночасно 
опинилося під загрозою занепаду і його наслідків. 

З іншого боку, у сфері арійської раси націонал-соціалізм, як спадкоємець 
ідеалістично сформованої традиції білої людини (див. також ціннісний 
ідеалізм), формує опір.  

Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) зміцнює волю до життя народу через культурну 
революцію, усуває основи пануючого мінусового світу через владно-
політичну революцію, забезпечує суворе виконання расової гігієни через 
расові закони, повертає всі культурні прояви життя на службу збереженню і 
розвитку виду і таким чином долає занепад через встановлення Нового 
порядку. 

  

18 - ДЕМОКРАТІЯ 
 Державна форма сучасної демократії 
є результатом революції 
Просвітництва. Вона розуміється і 
вихваляється її прихильниками як 
народовладдя, при якому суверенітет 
держави вже не належить правителю, 
як при монархії, а передається народу. 

Проблема демократії полягає в тому, 
як зробити волю народу видимою і 
вираженою, якою мірою вона повинна 
або може бути піддана будь-яким 
обмеженням і/або пов'язана з вищими 
цінностями, чи є вона абсолютною і 
необмеженою. Різні відповіді на ці 
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питання призводять до дуже різних форм демократії. 

Демократія західного типу, поєднавшись з лібералізмом у парламентаризмі, 
стає жертвою ціннісного занепаду (див. ціннісний релятивізм) і матеріалізму, 
оскільки воля і рішучість розмиваються, а держава стає здобиччю груп 
інтересів, зацікавлених лише у своїх егоїстичних цілях і власному добробуті.  

Демократія східного типу (народна демократія) пов'язує народний 
суверенітет з керівною роллю комуністичної партії та нібито науковою 
ідеологією марксизму. 

Однак жодна форма демократії не здатна вирішити проблеми сьогодення і 
майбутнього та забезпечити виживання або навіть вищий розвиток людських 
спільнот, оскільки всі вони через свій догматизм не визнають реальності 
людини, її біологічної природи, а також життя та його законів. Основна 
проблема арійської раси (див. Арійці) - занепадництво - не долається, а 
загострюється.  

Особливо це стосується західної демократії, яка, як і соціально-економічна 
форма - ліберальний капіталізм, з якою її зазвичай асоціюють, на практиці 
призвела до матеріалістичного і занепадницького мінус-світу сьогодення - а 
отже, до історичного банкрутства буржуазії. Останньою стадією занепаду 
цього розвитку є американізм. 

З усіх цих причин націонал-соціалізм відкидає демократію та ідею народного 
суверенітету і визнає сувереном лише націю, носієм волі якої є Націонал-
соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія). Єдине, що націонал-соціалізм має спільного з демократією західного 
типу - це рішучість використовувати її механізми для здійснення легальної 
революції через участь у партійній боротьбі, а також переконання в тому, що 
новий порядок не може бути побудований на примусі, а вимагає згоди 
народних мас. Саме тому Націонал-соціалістична партія шукає згоди 
більшості в демократії, щоб скасувати демократію і встановити націонал-
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соціалістичну народну державу. 

 

19 - НІМЕЧЧИНА 
 Німеччина є ареалом розселення німецького народу, який оселився в центрі 
Європи. Німці є основним народом германської сім'ї народів (див. Германські 
народи). 

 
  Сучасна Німеччина складається з трьох штучних держав, створених 
державами-переможницями у Другій світовій війні, - ФРН, НДР та ФР 
Австрія, які не можуть вважатися справжніми державами, оскільки ФРН та 
НДР не мають жодного суверенітету, а Австрія позбавлена права на 
самовизначення своїм Державним договором (заборона аншлюсу).  

Інші частини Німеччини в різний час відійшли до сусідніх держав на півночі, 
заході та півдні (Північний Шлезвіг - до Данії, Еупен-Мальмеді - до Бельгії, 
Ельзас-Лотарингія - до Франції, Південний Тіроль - до Італії). Нарешті, 
територія давнього розселення німців, навіть якщо більшість німців там були 
вигнані після війни, включає в себе відокремлені східні території Німецької 
імперії, які окуповані і управляються росіянами, поляками і чехами. 

Цей опис роз'єднаності і гноблення Німеччини чітко вказує на необхідність 
німецького націоналізму, який відновить свободу і суверенітет німецького 
народу, об'єднає всю Німеччину в одну націю і зробить її основою 
прийдешнього Четвертого Рейху. 

Втіленням цього німецького націоналізму є Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія, як виразник волі німецького народу. 

 

20 - ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ 
 Біологічний гуманізм, як наукова теорія пізнання націонал-соціалізму, 
прагне до пізнання природи та її законів життя і переносить їх на суспільне 
життя арійської людини (див. Арій), з метою створення шляхом біологічного 
мислення і біополітичної дії передумови для збереження і розвитку виду 
арійської раси.  

Найважливішими з цих законів життя є спадковість, диференціація і 
боротьба за існування з її відбором і викоріненням.  

У той час як спадковість являє собою статичний елемент життя, який 
політично переважає в традиційних спільнотах (див. традиція) і реалізується 
в монархії, аристократії та кастовому або спадковому класовому суспільстві, 
диференціація означає динамічний елемент життя.  
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 Передача спадкового матеріалу ніколи не відбувається у вигляді точної копії, 
а як постійне оновлення і з постійними невеликими змінами, викликаними 
мутаціями і пристосуванням до мінливих умов життя. Проявивши себе в 
боротьбі за життя, вони стабілізуються генетично і з часом можуть 
збільшуватися аж до створення нових видів і форм життя. Так виникло і 
продовжує виникати нескінченне розмаїття життя, яке у людей виражається 
насамперед у расах, народах і племенах. 

Саме тому такий ворожий життю догматизм про рівність усіх людей, який 
характерний для більшості сучасних панівних ідеологій.  

Там, де вона дійсно переважає, це може призвести лише до зубожіння і 
стандартизації - до стандартизованої масової людини - оскільки це 
характеризує образ людини, перш за все, ліберального капіталізму і 
марксизму.  

Націонал-соціалізм, навпаки, визнає різноманітність життя і захищає 
спадковий матеріал від змішування, стандартизації та біологічного збіднення 
за допомогою расових законів і расової гігієни. Таким чином, вона 
переносить життєвий закон диференціації на общинне життя арійської раси, 
створює умови для расового виживання і для вищого розвитку відповідно до 
виду і природи, і таким чином стає організованою волею до життя арійців. 

У новому ладі, завойованому націонал-соціалістичною революцією, арійська 
спільнота народів розквітне як висока культура, що віддає належне 
різноманітності життя і дає можливість кожному расовому товаришеві, 
кожному арійському народу і арійській расі в цілому вільно жити і 
розвиватися відповідно до своєї біологічної природи. Це найвища форма і 
єдине природне розуміння свободи. 
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13. 

 

   Шлезвіг-Гольштейн - досить "нацистська" провінція. Навіть маючи поліцію 
на хвості, я час від часу заглядав на відкриті зібрання легальних 
націоналістичних груп, які відвідували люди нашого типу. Звичайно, першим 
заходив товариш, щоб перевірити, як там справи, і я не затримувався 
надовго. 

   Одного разу я заскочив на різдвяну вечірку провінційної поліції, на якій 
були присутні кілька сотень людей.  

   Мій "охоронець" мав зріст 6 футів 6 дюймів, вагу 240 фунтів і вираз 
обличчя: "Тепер я можу їх вбити, бос?".  Він вирішив вийти на вулицю 
покурити, де незабаром побачив ще одного товариша, який щойно прибув. 
(Останній товариш, до речі, назвав свого сина "Адольфом"). 

   "Привіт, як справи, - привітався з новачком мій охоронець.  

   "До мене додому приходила поліція. Вони шукали Герхарда". 

   "Щось з'ясували?" 

   "Ні, я сказав, що не знаю, де він. До речі, а ви не знаєте, де він?" 

   "Так, він всередині, п'є каву". 

   На його обличчі з'явився здивований вираз. Жарт? Але ні, він увійшов до 
зали, знайшов мене і зі сміхом розповів про те, що сталося. 

   Невдовзі до мого крісла підійшов чоловік і запитав: "Ви не Герхард Лаук?". 

   Посилаючись на дещо неточну - або, принаймні, передчасну - газетну 
статтю, я відповів: "Ні, я читав у газеті, що його депортували". 

   ...Власне, я переховувався від поліції ще місяць, за цей час організував 
контрабандне переправлення агітаційних матеріалів до Німеччини. Тоді я 
вирішив піти з розмахом: Я оголосив, що збираюся виступити з промовою 
під назвою "Чому я не визнаю рішення про свою депортацію!". Поліція не 
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очікувала, що я дійсно з'явлюся, тому відправила до зали засідань лише 
кілька чоловік. Але я прийшов. Насправді, у мене було більше чоловіків, ніж 
у них - більші хлопці. Мій найбільший хлопець вивищувався над їхнім 
найбільшим чоловіком, який явно виглядав наляканим. Мій хлопець просто 
подивився на нього так: "Тепер я можу його вбити, босе". Вони не 
заарештували мене, вони попросили мене пройти з ними. 

   У поліцейському відділку я пред'явив свій квиток на літак і пояснив, що 
через тридцять хвилин повинен встигнути на поїзд, щоб встигнути на свій 
рейс. До залізничного вокзалу Гамбурга мене супроводжував поліцейський 
ескорт... але від Гамбурга до аеропорту Люксембурга я їхав один! Коли 
комуністи дізналися про це, вони опублікували статтю, в якій стверджували, 
що "фашистська німецька поліція" дозволила мені, "злісному нацисту", 
втекти; вони навіть попередили, що я все ще блукаю Німеччиною! Читаючи 
цю статтю через багато тижнів у Лінкольні, я ще раз посміявся за рахунок 
ворога.  
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